

műhelyekben, vasúti kocsikban és a sínhálózaton találatokat figyeltek meg. Több épület lángba borult.

Tegnap újra mindenütt fokozott tüzezségi tevékenység, számos helyen előtéri csatározás is volt. Höfer. (M.-e. s.-o.)

Ami mindenkinek kötelessége.

Miként a magán háztartások erősen megérzik a háboru kihatásait, ugyanugy az állam háztartása is a háboru befolyása alatt áll és a rendkívüli viszonyok az egyensúly fentartása érdekében rendkívüli intézkedéseket tesznek szükségessé.

A hadviselő államok mindegyikére milliárdokra rugó költségek nehezdednek, s miután ezeket a rendes bevételi források fedezni csupán csekély hányadban képesek, — csak természetes, hogy mindegyik fél kölcsönök útján igyekszik pénzügyeinek rendezettségét biztosítani.

Míg azonban az antant államai túlnyomó részben a külföld segítségét kénytelenek ezen téren igénybevenni, minnek következtében rengeteg pénz folyik ki országaikból improduktív módon idegen területre, — addig a központi hatalmak eddigelé igénybe nem vett módon, a hadikölcsön néven ismert u. n. belső kölcsönök útján táplálják államaik gépezetét, vagyis oly módon, hogy a nemzet maga adja össze a háboru folytatásához szükséges anyagi es. közöket.

A kölcsönszerzésnek ez a módja igen jelentős előnyökkel jár több irányban is. Nevezetesen ez az eljárás előnyös az államra nézve, mert a kölcsönt minden közvetítés nélkül első kézből kapja; előnyös az ország általános gazdasági viszonyaira, mivel a belső kölcsön után fizetendő kamatok is az ország határain belül maradnak, s így az így címen kifizetett tekintélyes összegek a gazdasági helyzetnek nem csekély megerősítésére szolgálnak; végül pedig hasznos maguknak a kölcsönt adó polgároknak is. Az állam ugyanis ezen kölcsönei után oly magas kamatot ad, aminőt az adott viszonyok között bárki is pénze után más módon aligha kaphatna.

Ez a körülmény hathatósan hozzájárult az első három magyar hadikölcsön fényes eredményének eléréséhez. Azonban oroszlanrésze ebben mégis annak az igaz lelkesedésnek volt, mellyel minden magyar ember szorongatott hazájának segítségére sietett.

Most, amidőn a negyedik hadikölcsön aláírása van folyamatban, már a győzelem biztos jeleit látjuk a harctereken, s egy utolsó erőfeszítéssel kezünkben lesz a végleges diadai is.

Elérkezett tehát a pillanat, midőn össze kell fognunk valamennyiünknek, s mindenkinek meg kell tennie kötelességét. Ez a gondolat töltson el most mindannyiunkat, ezzel az elhatározással vegyük ki részünket a negyedik hadikölcsön jegyzéséből és akkor jól teljesített munkánk alapján nem maradhat el az eredmény sem: a győzelem, a jólét, s az egy hónón óhajtott béke!

Tüdőbetegségek
Sanaforium
Aflonx
Dr. Hofacker, (330) Szt. István sz. Prospektus

Az ir szabadságharcosok városa.

Dublinből indult ki az ir szabadságharcmozgalom. A kelták 800 éves gyűlölete angol-szász elnyomók ellen a világháboru egy kritikus pillanatában elemi erővel tört ki és a világ szeme a hadszíntéri és a diplomáciai események háttérbe szorításával a smaragd zöld szigetre, s különösen ennek fővárosára irányult.

Dublin volt a független Írország fővárosa, de több mint 100 év óta Londonból kormányozták az ir népet. A Liffey-menti város teljesen elvesztette politikai jelentőségét, még a lord lieutenant, az ir helytartó is ritkán jelenik meg falai között és állandóan egy alárendelt tisztviselővel képviselteti csak magát.

Néhány percnyi séta Dublin főutcáin, kétségtelenné teszi, hogy egy hajdani fővárosban vagyunk. Klasszikus stílusú középületek sorakoznak egymás mellett, köztük a remek görög oszlopsoru parlamenti épület, ahol azonban már egy évszázad óta nem voltak ülések.

A tizenhatodik században Dublin egyike volt Európa legnagyobb városainak. Manapság nagybbszerű vidéki város benyomását kelti, kissé azzal a naiv törekvéssel, hogy világvárosnak lássék. Az izig-végig tiszta ir város már régóta központja az ir nép elnyomóinak. Amikor Ulster még kelta volt, az angolok Dublinban már szilárdan megvetették lábukat.

Volt idő, mikor Dublinban nem volt szabad ir nyelven beszélni és a kilkenyi statutumnak nevezett törvény szerint, ami az angolok 1361-ben hozták, az ireket büntetlennül lehetett megölni. A dublini vár és kormányzósági épület, a hírhedt „Dublin Castle“ az ir nép nyelvében egyértelmű bürokratikus elnyomással, rendőrsuralommal és gyarmati zsarnoksággal.

Jellemző az angol uralom cinizmusára, hogy a Saint Patrick székesegyházban, mely az ir kereszténység főtemploma, az ir nép számos zsarnokának és árulójának is emlékszobrot emeltek. De az ir népet Robert Emmet, O'Connell, Parnell, sok más hazafi és vértanu emlékezete buzdította arra, hogy most vért ontotta az ir szabadságért a Saint Stephens Green-en.

Agyonverte lakótársát alvásközben.

Egy fiatal cigányleány rémes gyilkossága.

Borzalmas gyilkosság történt a borsodmegyei Mezőkeresztes községben. A gyilkosság ügyében a csendőrség kiderítette a tettet egy Balog Lulugyi nevű 15—16 éves cigányleány személyében.

Tudósítónk a következő részleteket közli a gyilkosságról:

Virágvasárnapra virradóra Mezőkeresztesen Nagy Rozál nevű 18 éves cigányasszony, kinek férje ez idő szerint a harctéren teljesít szolgálatot, egy Balog Lulugyi nevű fiatal 15—16 éves cigányleány agyonverte, azután a szoba földjén baltával és késsel egy gödröt ásott, hogy majd oda betemeti. De mert a hulla a gödörbe nem fért bele, le-

vágta térdén felül mind a két lábát, s az elásott hulla fölé egy ládát tett. Munkájával azonban nem volt megelégedve, mert a láda nagyon ferdén állott, s így hamar feltűnt volna a szörnyű gyilkosság; azért egy 7 éves kis leányt hívott magához segítségül, akit előbb fenyegetések közt megeskett, hogy tetteket senkinek se mondja el. E lányka segítségével újra kivették a szerencsétlen asszonyt, s az istállóban egy nagyobb gödröt ástak, ahová azután újra betemették a hullát.

A szegény cigányasszony a mondott éj-jelen háromhónapos kis lányával és az elvetemült gyilkossal egy ágyban feküdt, s a gyilkos leány a szobában álló fejszével támadt az alvó asszonyra, akit a fejére mért két hatalmas csapással, s a vakszemén egy késsel tett szurással örökre elnémított. A saját és az asszony véres ruháit felvitte a padlásra, ott a tapasztaft felásta és oda tette, azán sarat hordott fel és újra betapasztotta. A szegény síró kis gyermeket reggel egy másik cigányasszonyhoz vitte, ahol azt mondta, hogy a gyermek anyja még az este elment valahová és ő meg nem tud vele mit tenni.

A gyilkosság a kisebb leány révén derült ki. Ez vasárnap a korcsmában mulató cigányoknak nagy titkolózva elbeszélte, hogy ő tudja ám, hogy hol van a Rozál néni. A megrebbent cigányok azután a csendőrségre mentek a kis leánnyal, ahol aztán mindent elmondott. Mikor Balog Lulugyi a csendőrök elfogták, azt vallotta, hogy nem ő, hanem annak vetélytársa, férje által elcsapott első asszony ölte meg, s őt is halálal fenyegette, ha elárulná. A gyanúsított asszony azonban ez idő szerint Gomboson, Bácsmegyében van és alibije az ottani csendőrség sürgönye szerint kétségtelen. Ezután egy másik cigányleányra fogta a tettet, de ez is igazolta magát. Három napi vallatás után beismerte a tettet, amelyet azzal okolt meg, hogy előző este összeveszett Nagy Rozállal, s ezért elhatározta, hogy mihelyi elalszik, agyonüti.



Színház.

Műsor:

Vasárnap delután: „Takarodó“, dráma 4 felvonásban.

Vasárnap este: „Mágnás Miska“, operett 3 felvonásban.

A Mágnás Miska Tihanyi Bélával. A nagy-sikerű operett eddigi előadásait mindig teljesen zsufolt ház nézte és tapsolta végig. A vasárnap esti előadás iránt is rendkívül nagy az érdeklődés, amennyibeo Baracs Iván szerepét ismét Tihanyi Béla játsza, a többi szereplők a régiek lesznek.

Egy, esetleg két utcai butorozott szoba kiadó

Darabos-utca 7. sz.

HIREK. Szezon.

Orgona nyit

a kertekben, jószagu gyöngyvirág tii ki apró fehér harangocskáit a megtermékenyült földből, himes zöld takaró borul a világra. Felébredt az élet téli álmából és virágzásba hajt, az ég is napsugaras pompába öltözködik.

Szeretnénk örülni a friss ébredésnek, szeretnénk a csendes tavaszi viradatokban új élet hajnalhasadását köszönteni. A szívünket kinyitjuk minden örömeink, várjuk a mámort, mely boldogságot hoz fészünkbe, ahonnan de régen is elmentek azok, akiket a lelkünk-ről kellett leszakítani, mikor a nagy kötelesség zászlói alá indultak.

Virág volt a sapkájukon, virágok pazar pompája díszítette a vonatokat, amik elvitték testvéreinket. Azóta sok virágot tarolt le a halál ott a véres mezőkön; diadalunk útjában sírok nyíltak, a rózsákat tűzpirosra festette a szívek vere.

Szeretnénk örülni ennek az áldott tavasznak; szeretnénk lágy szellőjébe lehelni a teljesült remények édes örömeit, lelkünkbe fogadni meleg mámorát a csodás ébredésnek. Áldozatokban és hősiességben legnagyobbak lettünk, világtörténelmi magasságokban lobognak zászlóink, melyek a magyar színeket örökzöld babérjaival fonták be a legnagyobb dicsőségeknek.

A tavaszi nap sugarai kacagva csókolják a földet, fénye áldást, termékenységet lehel. Át kellene melegedni ettől a tavaszi napfénytől a szíveknek, le kellene olvadni róluk a jégkéregnek, amit elvakult szenvedélyek, elvadult indulatok vontak rájuk. Államfők, alattvalók, gazdagok, szegények, nagyok és kicsik szíve fellágyulna egy nagy érzésben, egy vágyban, egyazon akaraiban. A vér mámor helyett a béke szelíd vágya fogná meg a szíveket és tavaszi fehér báránnyelűk alatt nyujtana békéjüket megint az egész emberiség...

Milyen ragyogóan nagy tavasz volna ez akkor...

— **Vasárnapi istentiszteletek.** Holnap vasárnap a református templomokban a következő sorrendben tartatnak meg az istentiszteletek: A Nagytemplomban prédikál délelőtti Zih Sándor lelkész, d. u. Márton Sándor s. lelkész. Kistemplomban: d. e. Szele György, 11 órakor Uray Sándor lelkész, d. u. Konrád Zoltán s. lelkész. Kossuth-utcai templomban: d. e. Könyves Tóth Kálmán lelkész, d. u. Pinkóczy Gusztáv s. lelkész. Árpád-téri templomban d. e. Jánosi Zoltán lelkész, d. u. Molnár Ferenc s. lelkész. Ispótlói templomban: d. e. Pinkóczy Gusztáv s. lelkész, d. u. Fóris Endre s. lelkész. Homokkeri imaházban: Kovács

János hitoktató lelkész. — A Kossuth-utcai templomban délután fél 6 órakor vallásos estély lesz.

— **Tejgazdaságunk sikere.** Domahidy Elemér főispán javaslatára rendezte be tudvalevőleg a város a tejgazdaságot. Hollandiában teheneiket vásárolták és ma már több száz családot lát el tejjel a városi tejgazdaság. A földmivelésügyi miniszterium most tejgazdaságunk tanulmányozására Kluge Ferenc országos felügyelőt Debreczenbe küldte.

— **Házasságkötések.** Az elmúlt héten a következő házasságkötéseket jelentették be a debreczeni állami anyakönyvi hivatalban: Horváth János ref. és Balogh Rozália ref., Szabó József ref. és Andirkó Juliánna ref., Buda Miklós ref. és Papp Eszter ref., Vámos Mihály ref. és Saja Erzsébet ref., Lajter Imre ref. és Ugrai Juliánna r. kat., Schwarz Adolf izr. és Adler Sarolta izr., Turai Miklós izr. és Lindenföld Sarolta izr., Szabó Lajos ref. és Pinczés Erzsébet ref.

— **Fejedelmi ajándék.** Boroevits és Pflanzner-Baltin seregeiben szolgáló magyar katonák fejedelmi ajándékot kaptak, Tizezer kötet pompás regényt. Ez a hatalmas könyvtár, mely szinte egy egész termet fog betölteni, megállapodás szerint a harcra kerül és a könyveket egész a lövészárkig tojgák vinni. Ezt a könyvtömeget, mely igazán amerikai méretű, Tolnai Világlapja ajándékozta katonáinknak. Ez a lapvallalat hatalmasan kivette részét, hogy katonáink szellemi táplálékhoz jussanak, amennyiben — mint értesülünk — a háború óta 50,000 kötet regényt és több mint félmillió lapot küldött katonáinknak.

— **Eljegyzések.** Az elmúlt héten a következő eljegyzéseket jelentették be a debreczeni m. kir. állami anyakönyvi hivatalban: Molnár Sándor és Bihari Berta, Szabó Sándor és Sutor Juliánna, Erdei Ferenc és Lengyel Margit.

— **Talált hulla a Hortobágyon.** A Hortobágyon egy ismeretlen hulla találatot. A nyomozás folyamán beigazolást nyert, hogy azonos Dani József debreczeni (Zrínyi-utca 23. sz. a.) lakossai, aki Törtelen 1899. évi január 31-én született.

— **Halálozások.** A mai nap folyamán a következő haláleseteket jelentették be a debreczeni állami anyakönyvi hivatalban: Szentesi István ref. 1 hónapos, özv. Kerekes Józsefné Buglyó Juliánna ref. 74 éves, Kozma Juliánna ref. 53 éves.

— **A dr. Richter-féle Anker Liniment** Capsici compos, ami pótolja az Anker-Pain-Expellert, többszörösen kipróbált szer, amely fájdalomcsillapító bedöröslési háziszter köszvényénél, csuznál, rheumatizmusnál, hűlésnél, benulásnál, keresztcsontfájásnál (ischiasz) stb. bajoknál ezerszeresen kipróbált kitűnő szer. Az Anker-horgony-Linimentnek eme nagy elterjedtsége a legfényesebb jele annak jósa mellett, amiért is nem szabadna, hogy ezen szer egyetlen házból is hiányozzék. Különösen nem szabad hiányozni ennek a szernek olyan egyéneknek, akik sokat tartózkodnak a szabadban és az idő viszontagságának ki vannak téve, így pl. gazdálkodók, katonák, erdészek, vadászok, bányászok, halászok, hajósok, kivándorlók stb. nem nélkülözhetik e szert. **A harcmezőn küzdő katonáknak** a Horgony-Liniment nélkülözhetlen. Tabori levélben is elküldhető. Megrendelhető valamennyi gyógyszertárban, vagy egyenesen a Richter-féle gyógyszertárból „Zum Goldenen Löwen“ Prag, I., Elisabethstrasse 5. Neponkinti szétküldés.

— **Használjunk hadisegély bélyegét levelezéseinkhez!**

Csarnok. Véres emlékek

— Regény két részben. —

Írta: Lesueur Dániel.

167.

Az ég szürke ködéről halvány fény derengett alá. Amint teljes gyorsasággal Persan felé igyekeztünk, az út mentén két oldalt hatalmas nyárfák bólogattak felénk kusza koronáikat.

Csakhamar elértük a kis munkásvárost. Minő néma megadás ez egyforma apró házak csöndes sorakozásában, egyetlen ajtó és ablakokkal... egyforma szürkeségükben... Milyen send... mily mély, nehéz álom! Az autó lámpái brutális fénycsávot vetettek a nyomorúság kis tanyáira. Szívem összeszorult, mint a kórteremben, ahol a sebész tanár brutális közömbösséggel magyarázza egy-egy nyomorult emberi test sebet, nem törődve az áldozat vergődésével.

A beaumonti hidon át elhagytuk Oiset. Felgördültünk a dombon, majd pedig végig a hosszú uton. Végül behatolunk a carnellei erdőbe.

Akaratlanul megremegtem.

Ime, az igazi sötétség, a sulyos örvény, a való magány, amelyből egyetlen hang sem hatolna ki. S egyedül voltam emberekkel, akiket nem ismerem.

Az apáca jelenléte kissé megnyugtató. Feléje fordultam, hogy végre a szükséges kérdésekkel illessem.

Miután az autó belseje nem volt megvilágítva, nem láhattam társaim arcát. És a beszállás alkalmából oly kevéssé, oly sietve, s a meglepetés oly zavaros perceiben láttam, úgy hogy nem tártam emlékezetemben vonásaikat.

— Testvér. — szóltam halk hangon, — nem adhatna némi utbaigazítást az illető felől, akinek segítségére megyek? Fiatal, úgy mondé... Nagyon fiatal?

— Majd megíthat.

— Hogyan, ön nem ismeri a korát? Első szülése?

Az apáca nem felelt. Nyugtalanul megmozdult, s amint lábát előre nyujtva, az enyém érinté, azt a meggyőződést keltette bennem, mintha a szemközti ülő egyének a lábát akarná érinteni és valami jelt adni. S csakugyan, csaknem egyidejűleg a másik ajka is szóra nyílt:

— Kisasszony, — szólt mindig egyforma tiszteletteljes és alázatos hangon — ne tartson semmitől. A tisztelendő nővér esküjével is erősítheti, hogy mitől sincs oka trtani.

E szavak igen kellemetlen benyomást keltettek bennem.

Am az erdő kellő közepén voltam, egy autó belsejében, amely óránként nyolcvan kilométer sebességgel száguldott előre. Hiába való volna bármely kísérlet a szökésre, vagy akár a kiáltás. Hat nem is cselekedtem egyiket sem.

Az apáca vette át a szót és kenetteljes szavai még nyugtalanabb érzésekre indítottak engem.

— Meg fogja érteni, doktornő, s nem fog haragudni reánk. A szű est, amelynél segítséget fog nyujtani, a legmélyebb titokzottságba kell burkolnunk. A legcsekélyebb indiszkreció rettenetes szerencsétlenségeket eredményezne. Így hát meg kell engednie, mie őt még az erdőből kihatolnánk, hogy beköszűk a szeméit.

Felhaborodva egyenesedtem föl:

— Soha!... Hogyan? s a hivatalos titok... orvosi esküm? Ez becsületemet köti. Csak nem merészelik föltételezni, hogy ezt én megszegném?

Folytatjuk.

A szerkesztésért felelős: A LAPKIADÓ.

Horovitz-nyomda Debreczen, Darabos-u, 7.

Nagyszerűen bevált a harcterán kúráknál és általában mindenkinél mint legjobb
fájdalomcsillapító bedörzsölés
meghűlés, rheuma, köszvény, influenza, torok-, mell- és hátfájás stb. esetében
Dr. Richter-féle
Horgony-Liniment. capaci compos.
Horgony-Pain-Expeller pótléka.
Üvege K -80, 140, 180.
Kapható gyógyszerárakban vagy közvetlenül az „Arany oroszlanhoz” címzett Dr. Richter-féle gyógyszerárban, Prága 1, Elisabethstr. 6. Naponkénti szétküldés.

Timársegédek
felvételnek Nemes Lajosnál Nagyvárad, Lovas-utca 6. sz.

Egy üvegezett ajtó
betéttel jutányos árban eladó. Cim a kiadóban.

XXXII-ik magyar királyi
jótekonycélú államsorsjáték.

Ezen pénz-sorsjáték remélhető tiszta jövedelme közhasznú és jótekonycélra fog fordítottatni. Ezen sorsjátéknak összesen 14885 nyereménye van, melyeknek összes értéke 475,000 koronára rug készpénzben.

Főnyeremény 200,000 K készpénzben.

Továbbá:

1 főnyer.	30,000 K készp.	20 nyer. á 20 K	4,000 K készp.
1 "	20,000 " "	40 " " 150 "	6,000 " "
1 "	10,000 " "	100 " " 100 "	10,000 " "
1 "	5,000 " "	200 " " 50 "	10,000 " "
5 nyer. á 1000 K	5,000 " "	2500 " " 20 "	50,000 " "
5 " " 500 "	2,500 " "	12000 " " 10 "	120,000 " "
10 " " 250 "	2,500 " "	14885 nyer. összesen	475,000 K készp.

Huzás visszavonhatatlanul 1916. évi június hó 15-ikén.
Egy sorsjegy ára 4 korona.

Sorsjegyek az összeg előzetes beküldése mellett a magyar kir. lottójövedéki igazgatóságtól Budapesten (Vámpalota) portmentesen küldetnek; ezenkívül kaphatók valamennyi posta-, adó-, vám- és sóhivatálnál, az összes vasuti állomásokon, s a legtöbb dohánytözsdeben és váltóüzletben. Játéktervet ingyen és bérmentve küld
a m. kir. Lottójövedéki igazgatóság.

Legjobb üdítő ital
MATTONI/FELE
GISSHÜBLER
SÁVANYUVIZ
Ez tisztá, szén-sava gyöngyöző, könnyen emészthető, az egész szervezetet feltölti



Hirdetmény.

Ezennel közhírré tétetik, hogy miután a Magyar Királyi Pénzügminiszterium ellenőrző közegei a Magy. Kir. Szab. Osztálysorsjáték (XXXVI. sorsjáték) I. osztályára szóló sorsjegyeket felülvizsgálták, azok a főarúsítóknak árusítás végett kiadattak. — A Magyar Kir. Pénzügminiszterium által jóváhagyott sorsolási terv itt következik:

A Magy. Kir. Szab. Osztálysorsjáték Sorsolási Terve.
Harminchatodik Sorsjáték 110,000 sorsjegy, 55,000 nyeremény.

Első osztály		Második osztály		Harmadik osztály		Hatodik osztály			
Betét 12 korona		Betét 20 korona		Betét 32 korona		Betét 24 korona			
Huzás: 1916 Május 24. és 25.		Huzás: 1916. Jun. 14. és 15.		Huzás: 1916. Julius 4. és 5.		Huzás: 1916. Szeptember 6-tól Október 2-ig.			
Nyeremény	Korona	Nyeremény	Korona	Nyeremény	Korona	Legnagyobb nyeremény szerencsés esetben			
1 á	60000	1 á	70000	1 á	80000	Amelyik ezen 500 nyeremény közül utolsóként huzatik ki, kapja a jutalmat.	1 Jutalom kor. nyeremény	600000	600000
1 á	20000	1 á	25000	1 á	30000		1 á	400000	400000
1 á	10000	1 á	10000	1 á	20000		1 á	200000	200000
1 á	5000	1 á	5000	1 á	15000		1 á	100000	100000
3 á 2000	6000	3 á 3000	9000	3 á 10000	30000		1 á	80000	80000
5 á 1000	5000	5 á 2000	10000	5 á 5000	25000		1 á	60000	60000
8 á 500	4000	8 á 1000	8000	8 á 2000	16000		1 á	50000	50000
30 á 300	9000	20 á 500	10000	10 á 1000	10000		1 á	40000	40000
100 á 100	10000	110 á 300	33000	120 á 500	60000		1 á	30000	60000
3500 á 40	13000	4350 á 80	348000	4850 á 130	630500		2 á	30000	50000
3500 nyer. K 263,000		4500 nyer. K 528,000		5000 nyer. K 916,500			2 á	25000	50000
Negyedik osztály		Ötödik osztály							
Betét 40 korona		Betét 32 korona							
Huzás: 1916. Julius 25. és 26.		Huzás: 1916. Augusztus 16. és 17.							
Nyeremény	Korona	Nyeremény	Korona						
1 á	90000	1 á	100000						
1 á	30000	1 á	30000						
1 á	20000	1 á	20000						
1 á	15000	1 á	15000						
3 á 10000	30000	3 á 10000	30000						
5 á 5000	25000	5 á 5000	25000						
8 á 20000	16000	8 á 2000	16000						
10 á 100	10000	10 á 10000	10000						
12 á 500	60000	120 á 500	60000						
4850 á 170	823500	3850 á 200	770000						
5000 nyer. K 1.120,500		4000 nyer. K 1.076,000							
						30600 á	200	6.120,000	
						33,000 nyer. és jut.	K	10.555,000	

Az I. osztály huzása 1916. Május 24. és 25-én tartatik meg. A huzások a Magyar Kir. Lottójövedéki Igazgatóság, mint állami ellenőrző hatóság és királyi közjegyző jelenlétében, nyilvánosan történnek, a huzási teremben. Sorsjegyek a Magy. Kir. Szab. Osztálysorsjáték valamennyi árusítóinál kaphatók.
Budapest, 1916. évi május hó 3.

Magy. Kir. Szab. Osztálysorsjáték igazgatósága.
Tolnay. Hazay.